

Warszawa 17 maja 2022r.

Dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie podstawowym na usługę zorganizowania i przeprowadzenia ogólnych i specjalistycznych kursów z języka angielskiego na poziomach biegłości językowej od A1 do C2, finansowanych z Norweskiego Mechanizmu Finansowego 2014-2021 w ramach projektu pn. „Pilotażowe kompleksy penitencjarne”, moduł nr 2 pn. „Modernizacja systemu szkolenia kadry Służby Więziennej” nr sprawy 3/NMF/zp/22

Zamawiający informuje, że w toku prowadzonego postępowania o udzielenie zamówienia publicznego w dniu 16-05-2022 r. wpłynęły pytania. Zamawiający, zgodnie z art. 284 ust. 2 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (t.j. Dz. U. z 2021 r. poz. 1129 z późn. zm.), udziela odpowiedzi na pytanie dotyczące wyjaśnienia treści SWZ:

Pytanie 1.

Uprzejmie proszę o informację jak będą traktowane zajęcia odwołane przez słuchaczy/ lektorów? Czy w umowie będzie zapis regulujący odwołania zajęć?

Odpowiedź:

W opisie przedmiotu zamówienia jest zapis w pkt.9 : „Wykonawca pozostaje zobligowany do wyznaczenia terminu przeprowadzenia niezrealizowanych zajęć z powodu zwinionych okoliczności leżących po jego stronie.”

Pytanie 2.

Proszę o wyjaśnienie sformułowania, że zajęcia mają odbywać się:
b) synchronicznie w formie on-line w czasie rzeczywistym

Odpowiedź:

Synchronicznie oznacza, jednoczesną obecność prowadzącego oraz uczestników szkolenia na zajęciach przed komputerami (czyli online), a w czasie rzeczywistym to znaczy o podanym w harmonogramie dniu i godzinie.

Powyższą odpowiedź Wykonawcy są zobowiązani uwzględnić przy sporządzaniu ofert.